

ОРЛОВЧАНКИ СТАЛИ ПРИЗЁРАМИ ПЕРВЕНСТВА СТРАНЫ!

Команда «ОрелГТУ – ШВСМ» досрочно, за тур до финиша сезона, обеспечила себе медали первенства России по футболу среди женских клубов первого дивизиона.

В воскресенье состоялся перенесенный матч третьего тура, в котором «ОрелГТУ-ШВСМ» встречался в Липецкой области с «Чайкой». В недавнем домашнем поединке команда из Усмани была бита орловчанками со счетом 2:1, но от выездной встречи зависело, сумеют ли наши девушки обеспечить себе медали турнира в зоне «Юг». К слову сказать, орловчанки очень опасались поля, на котором им придется играть: свои домашние матчи «Чайка» проводит на стадионе с натуральным покрытием, трава на котором есть лишь в исключительных местах, а основу поля составляет твердая укатанная (что не означает - ровная) земля и пыль, которая поднимается столбом за спортсменами. Но уже самое начало матча показало, что орловчанки не собираются долго приспосабливаться к газону.

Счет был открыт в первой же атаке гостей после розыгрыша мяча с центра поля. Галина Лазуткина протащила мяч по левому краю, перевела в центр на Ирину Лутошкину, а та в одно касание вывела лучшего форварда Орла Анну Аброськину один на один с вратарем. Конечно, Аня воспользовалась моментом и послала мяч точно в дальний угол – 1:0. Хозяева даже не поняли, что произошло, да и орловчанки были удивлены такому удачному для них началу.

После этого игра выровнялась, но все же инициативой больше владели гости. Им удавалось проводить довольно опасные атаки, но до серьезных голевых моментов в первом тайме дело больше не дошло. А вот начало второй половины было похоже на начало матча. Уже на пятой минуте второго тайма Анна Аброськина упрочнила свое положение в списке лучших бомбардиров первенства, записав на свой счет еще один гол. Момент наша

нападающая создала себе сама: перехватив мяч, она обыграла защитника и пробила с острого угла – 2:0.

«Чайка» бросилась отыгрываться. Хозяйкам поля удались несколько опасных атак, в одной из которых после удара по воротам Орла мяч попал в руку нашей защитницы Анны Шамариной, за что был назначен 11-метровый удар. Но одна из лучших в составе усманьской команды, Анастасия Верясова, не смогла реализовать пенальти, пробив в штангу.

Концовка поединка прошла под натиском гостей. «ОрелГТУ-ШВСМ» угрожал воротам соперника и острыми выпадами, и позиционными затяжными атаками. Одна из таких атак завершилась ударом Ольги Павликовой, против которого вратарь «Чайки» была бессильна – 3:0, и это уже окончательно сняло все вопросы о победителе матча. Но на этом орловчанки не остановились. Тренер команды провел пять замен, выпустив на поле свежие силы, и девчонки, вышедшие со скамейки запасных, с большим желанием побежали вперед в атаку. За пять минут до конца после навеса в штрафную площадь хозяек мяч нашел руку их защитницы – и судья повторил свой жест, указав на 11-метровую отметку, но уже в ворота другой команды. К мячу подошла центральный защитник Орла Лилия Наймушина, которая сильным и точным ударом в угол поставила точку в матче – 4:0.

Эта победа стала очень важной для орловчанок с точки зрения турнирного положения. Теперь наши девушки занимают третью строчку и ниже уже точно не опустятся! А вот шанс стать вторыми еще есть, хотя он и не так велик. В последнем туре, 16 октября, лидеры сыграют между собой: «ОрелГТУ-ШВСМ» отправится на выезд в Воронеж к местной команде ШВСМ, которая решила уже все вопросы по поводу своего чемпионства, а «Дончанка» в Азове будет принимать девушек из Краснодара. Но и попаданию в тройку призеров в дебютном сезоне наши девушки уже очень рады, ведь даже руководство спортивного клуба ОрелГТУ накануне сезона ставило перед командой задачи куда скромнее.

**Орловчанки стали призёрами первенства страны! // Пас. – 2010. -
№38.**